oy A0 «/loHenkuii pecny0JIMKAHCKUI HHCTUTYT AOMOJTHUTEIbHOTO
NeJaroru4eckoro o0pa3oBaHus

MYHUIIMTTAJBHBIN/MEXKJINNEACKHN DTAII PECOYBJIUKAHCKON
OJIMUMITHA Ibl OBYUYAIOIIUXCSI OBILLIEOBPA3OBATEJIBHBIX OPTAHU3ALIUI
JTOHEIIKOM HAPOJHOM PECITYBJINKHA
MO ®U3UKE

2021 rox

11 kaacce

1. Bpycok TommmHOH h = 5 CcM 1UIaBaeT Ha TIOBEPXHOCTH BOJIBI,
NOTPY3UBIIMCH B Hee Ha TayomHy h; = 3,5 cm. [loBepx BOJbI HATUBAIOT CIIOW
kepocuHa TommuHOU h, = 2 cm. Kakoif Oyzer BhICOTa BBICTYMAIOMICH B BO3IYX
qactu 6pycka? [LT0THOCTB KepocHHa p, = 0,8 T/cM’, IIIOTHOCTH BOBI p1 = 1 T/eM’.

2. HeusBecTHOE YHMCIO OJUHAKOBBIX PE3UCTOPOB COCAWHEHBI B KOJIBIIO.
OMMmeTp, TOICOCIMHEHHBIA K KOHUAM OJHOTO PE3UCTOpa, IMOKa3bIBACT
conportusienue 16 Om. Ecnu coceqnuil kK BHIOpaHHOMY PE3UCTOPY 3aKOPOTHUTb, TO
OMMETp IOKa3pIBaeT conpotusieHue 15 Om. KakoBa BennymHa CONPOTUBICHUS
OJTHOTO PE3UCTOPA U YEMY PABHO YHCIIO PE3UCTOPOB?

3. C moMompio JUH3BI Ha JKpaHE IMOJIYYEHO H300paKeHUE MpeaMera ¢
JBYXKpaTHBIM yBenudeHrueM. KakoBo Oy/eT yBeIu4eHHe, €Clid PACCTOSIHUE MEXKITY
MpPEAMETOM U SKPaHOM YBEIUYUTh B 1,6 pa3a?

4. B Gamnone Haxonutca ra3 npu Temneparype 17 °C. Bo ckonbko pas
YMEHBIIUTCS JlaBiieHue rasza, eciu 60% ero BbIET U3 OaioHa, a TeMIlepaTypa
pu 3ToM noHusurces Ha 10 °C?

5. Konnencarop emkocteio 0,4 Mx®d, 3apsoxkennbii 1o Hanpsbkenus 100 B,
MOACOECIMHAIOT K KAaTylIKe MHAYKTUBHOCTBIO 1 MI'H. Ompenenure cuily TOKa B
KAaTyloIKe 4epe3 BpeMs 5 MKC IOCIe IOACOSAUMHEHUS KOHIEHCATopa.
ConpoTuBIIeHHE KaTyIIKA U COEIUHUATENIBHBIX TPOBOJIOB HE YUNUTHIBATD.

Kpurepun orteHnBanud pereHni 3amad (B Oawiax)

DeMeHTHI pelIeHus 3a1a4 Homepa sanau

1 2 3 4 5
AHanm3 ycioBUs 3a/1a4u 2 2 2 2 2
Wnesa metona 4 4 4 4 4
Onucanue pemeHns, pUCyHOK 4 4 4 4 4
3HaHue 06a30BbIX HOPMYII 4 4 4 4 4
[TpeobpazoBanus 4 4 4 4 4
[TpaBHIIbHBII OTBET M €T0 aHAIN3 2 2 2 2 2
Bcero 3a 3agauy 20 | 20 | 20 | 20 | 20






